

U skladu sa članom 26. Statuta TENISKOG SAVEZA SRBIJE (u daljem tekstu: **TSS**), Nadzorni odbor, na sednici, daje sledeći:

IZVEŠTAJ

O radu Nadzornog odbora
redovnoj godišnjoj sednici Skupštine
TENISKOG SAVEZA SRBIJE
zakazanoj za 14.10.2022. godine

1. Finansijski izveštaj za 2021. godinu

Nadzorni odbor je pregledao završni finansijski račun za 2021. godinu, redovni finansijski izveštaj za period od 01.01.2021. – 31.12.2021. godine, kao i Napomene uz finansijski izveštaj za 2021. godinu.

Nadzorni odbor konstantuje da je redovni finansijski izveštaj za poslovnu 2021. godinu sačinjen u skladu sa Zakonom o računovodstvu ("Sl. glasnik RS", br. 73/2019 i 44/2021) i podzakonskim aktima donetim na osnovu Zakona. Finansijski izveštaji prikazani su u formatu propisanim Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike (Sl. glasnik RS 89/2020).

Bilans uspeha Teniskog saveza Srbije

Bilans uspeha Teniskog saveza Srbije pokazuje povećanje poslovnih prihoda u odnosu na prethodnu godinu za RSD 509,203 hiljade ili 420,95%. Na ovako ostvarenje prihoda najviše je uticalo povećanje poslovnih prihoda u iznosu od RSD 509,203 hiljade u odnosu na prethodnu godinu. Od ukupnog iznosa poslovnih prihoda, RSD 464,200 hiljada se odnosi na pomoć države za organizaciju međunarodnih turnira. Pored ovog iznosa RSD 20,000 hiljada je primljeno za pomoć klubovima po osnovu COVID-a.

U finasijskim izveštajima za 2021. godinu evidentirano je i povećanje poslovnih rashoda za RSD 504,337 hiljada ili 393,41% u odnosu na prethodnu godinu. Iskazani troškovi su sredstva koja je TSS prosledio krajnjim korisnicima, kako je navedeno u odeljku o poslovnim prihodima.

Ukupno ostvarenje prihoda i rashoda u 2021. godini ima za rezultat neto višak rashoda nad prihodima u iznosu od RSD 1,172 hiljade. Osvareni rezultat je bolji u odnosu na prethodnu godinu, kada je osvarenje bilo višak rashoda nad prihodima u iznosu od RSD 6,532 hiljade.

Usled nepovoljnog odnosa priliva i odliva sredstava, TSS je u pojedinim periodima polovanja imao problem sa likvidnošću.

Iako nam nije prezentovan Izveštaj o novčanim tokovima na osnovu svega ostalog možemo zaključiti da će predstojeća godina u zavisnosti od donacija i sponzorstva, u velikoj meri uticati na nesmetano poslovanje TSS. Poslovanje u narednoj godini uveliko zavisi i od ostvarenih rezultata u Davis Cup takmičenju.

Rukovodstvo TSS ulaže maksimalni trud u cilju redukcije svih troškova a ujedno obezbedjenja uslova za nesmetano poslovanje.

Bilans stanja Teniskog saveza Srbije

Na osnovu analize bilansa stanja evidentirano je povećanje pozicija aktive i pasive u odnosu na prethodnu godinu za RSD 37,217 hiljada. Struktura bilansnih pozicija značajno je lošija nego ranijih godina, odnosno evidentirano je smanjenje pozicija gotovinskih ekvivalenata i gotovine a da se i pored toga povećao nivo kratkoročnih obaveza, što potvrđuje iznetu konstataciju o značajno nepovoljnijem odnosu priliva i odliva sredstava.

Na TSS-u je da pokuša da dospeće obaveza reprogramira na što duži period i pokuša da obezbedi zadovoljavajuću nivo sredstava za njihovo zatvaranje.

TSS deo aktivnosti u 2022. godini bi trebalo da posveti usaglašavanju obaveza i potraživanja i isto iskoristi u cilju potvrde stanja i eliminisanju nepredviđenih obaveza u budućem period.

TSS je sproveo popis imovine i obaveza i sačinio validne uzveštaje.

Preporuka NO je da se 2022. godina iskoristi u konstantnim pregovorima sa partnerima i obezbediti deo otpisa obaveza ili njihovo prolongiranje. Dosadašnja praksa otpisa dela obaveza usled zastarelosti ili neosnovanosti dala je pozitivan efekat i smatramo da postoji osnov za ponovno angažovanje zaposlenih po istom osnovu.

2. Usklađenost poslovanja TSS-a sa zakonskim i drugim propisima

Za periodu januar – decembar 2021. godine preduzeće Savica d.o.o. Društvo za reviziju, računovodstvo i konsalting Beograd, uradilo je reviziju namenskog korišćenja sredstava Ministarstva omladine i sporta i dalo pozitivno mišljenje.

Na osnovu procene UO TSS, nezavisni revizor nije radio reviziju finansijskih izveštaja za 2021. godinu, a u cilju redukcije rashoda.

Nadzorni odbor je kroz materijale sednica Upravnog odbora vršio kontinuirani nadzor nad poslovanjem TSS-a, izveštajima i praksom finansijskog izveštavanja TSS-a i drugim pitanjima usklađenosti poslovanja TSS-a sa zakonskim propisima. Usled zdravstvene situacije sednice su bile dopisne.

Nadzorni odbor je mišljenja da je poslovanje TSS bilo u skladu sa zakonskim i drugim propisima.

3. Nadzor nad radom uprave TSS-a

Nadzorni odbor je mišljenja da je Upravni odbor Saveza vršio svoju funkciju u skladu sa zakonom i Statutom TSS-a.

Nadzorni odbor je mišljenja da su Direktori svoju funkciju vršili u skladu sa svojim zakonskim i statutarnim ovlašćenjima, i u svemu sprovodili odluke Upravnog odbora.

4. Postupci pokrenuti protiv TSS-a

U poslovnim knjigama TSS evidentiran je spor koji se trenutno vodi i iskazana je realna obaveza po ovim predmetima.

5. Radno-pravni aspekt

Tokom poslovne 2021. godine, TSS je u svemu postupao u skladu sa obavezama propisanim zakonom i drugim propisima u oblastima radno-pravnih pitanja i zaštite na radu.

U tom smislu, TSS je redovno plaćao pripadajuće poreze i doprinose po osnovu zarada i drugih ugovora u vezi sa radno-pravnim angažmanom mimo radnog odnosa.

Nadzorni odbor u svom radu nije imao nikakvih smetnji. Članovi UO i zaposleni u TSS su svaku informaciju i dokument o poslovanju TSS, dostavili NO i dali dodatna objašnjenja ukoliko je za tim bilo potrebe.

Nadzorni odbor dostavlja ovaj Izveštaj Skupštini TSS-a na razmatranje i usvajanje.

Predsednik Nadzornog odbora

Zoran Milivojević

Članovi

Luka Vujović

Mariša Stojanović

